RESOLUTION NO. 2022-20

A Resolution Revising Paragraph F of Resolution No. 2019-35 Regarding the Franchise Fee for Wastewater Services.

RECITALS:

Whereas, in 2019, the City Council, via Resolution No. 2019-35, established a franchise fee for wastewater services; and

Whereas, the franchise fee is provided in paragraph F of Resolution No. 2019-35, and is in the amount of five percent (5%) of all wastewater revenues generated from the user fees set forth therein; and

Whereas, franchise fees collected by the City support general fund City services and the City seeks resources to maintain its current levels of service.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COMMON COUNCIL OF THE CITY OF McMINNVILLE, OREGON, as follows:

- 1. Beginning on July 1, 2022, paragraph F of Resolution No. 2019-35 is amended as follows: "five-percent (5%)" of paragraph F is hereby deleted and replaced with "six percent (6%)."
- 2. All other terms of Resolution No. 2019-35 continue to be in full force and effect.
- 3. That this resolution shall take effect on July 1, 2022 and shall continue in full force and effect until modified, revoked, or replaced.

Adopted by the Common Council of the City of McMinnville at a regular meeting held the 26th day of April, 2022 by the following votes:

Drabkin, Garvin, Geary, Menke, Peralta

Nays: Chenoweth		
Approved this 26 th day of April 2022.		
Scora. Hu		
MAYOR		
Approved as to form:	Attest: Clavdia	Conews
City Attorney	City Recorder	

Aves: